KBaapart u npaBoyraoHuk, noBpiinHa KBaJpara u
NPAaBOYraOHHUKA

KBagpaT 1 npaBOyraoHMK Cy YHeTBOPOYI/10BM KOjMMaA Cy CBa YETMPU YHTPALLHA YIna U CBa YeTUpu
cn/balltba yrna npasa (90°). HacnpamHe cTpaHuLe cy UM napanesHe.

Koa KBagpaTa cy cBe CTpaHuLe jeaHAKe, @ KO, NpaBoyraoHMKa Cy jeaHake HacnpamHe cTpaHuLe.
Mapanenorpam je 4eTBOPOYrao KOMe Cy HaCrMpamMHe CTpaHuLe napanesnHe.

OcobuHe NnpaBoyraoHUKa U KBagpara
MpaBoOyraoHuK:
e je napanenorpam Kome cy CBM YHYTpallHM YrA0BM NPaBK.
e [lnjaroHane NpaBoyraoHWKa Ce CEKy M Nosose ce.
e OKO cBaKOr NpaBOYyraoHMKa ce MOXe ONMCaTU KPYKHULA.
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Ksapgpar:
e je MpaBOYraoHMK YMje Cy CBe CTPaHULLE jeaHaKe.
e (CBW yHyTpalWHK yrnoBM KBagpaTa cy Npasu.
e [lnjaroHane KBagpaTa Cy jegHaKe, HOPMaJHe Cy jegHa Ha Apyry v NoJoBe ce.
e Y KBagpaT ce MOXe YNucaTh Kpy*KHULa.
e OKO KBagpaTa ce MOXKe ONMnUcaTh KPyXKHMLUA.
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e T[loBpwwnHa P KBagpaTta AyXMHe CTpaHULE G jegHaKa je P = aa=a”a NpaBoOyraoHMKa ca Ay*KMHaMa
CTpaHuua a u b jeaHaka je P=ab

e 0O6um KBagpaTa ce uspavyHasa npeko popmyne O = 4a, a NpPaBOYraoHWKa npeko dopmyne
O =2(a+b)


https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B1%D0%B8%D0%BC

Ha ocHosy npemxodHO02 meKcma 002080pU HA NUMALA U pewu 3a0amkKe:

1. [a nv cy KBagpaT v NpaBoyraoHWK napanenorpammn? ObpasnoxuTe oArosop.

2. Kako ce payyHa 061m KBagpaTa, a Kako 06MM NpaBoyraoHMKa? Hanvwu popmyne.

3. Kako ce payyHa NnoBpLIMHA KBAAPaATa, @ KAKO MOBPLUMHA NPaBOyraoHMKa? Hanuwwn popmyne.

4. W3paydyHaj o6Mm M NOBPLUMHY KBaApaTa cTpaHuue a=4cm.MpumeHn popmysie U3 npeTxoaHor
TeKcTa.




